

**ZAHTEJEV ZA KORIŠTENJE USLUGA OVJERIOCA KOJI SE GENERIŠE POPUNJAVANJEM  
PODATAKA NA LINKU  
ca.posta.ba/register**



**ZAHTEJEV ZA KORIŠTENJE USLUGA OVJERIOCA ZA IZDAVANJE  
KVALIFICIRANIH ELEKTRONSKIH POTVRDA**

**PODACI O PRAVNOM LICU**

NAZIV PRAVNOG LICA	<input type="text" value="Naziv pravnog lica"/>
JIB	<input type="text" value="Jedinstveni identifikacioni broj pravnog lica"/>
PDV BROJ	<input type="text" value="PDV broj pravnog lica"/>
ULICA I BROJ	<input type="text" value="Ulica i broj pravnog lica"/>
GRAD	<input type="text" value="Grad/sjedište pravnog lica"/>
POŠTANSKI BROJ	<input type="text" value="Poštanski broj grada/sjedišta pravnog lica"/>
KONTAKT TELEFON	<input type="text" value="Kontakt telefon pravnog lica"/>
E-MAIL ADRESA	<input type="text" value="E-mail adresa pravnog lica"/>
WEB ADRESA	<input type="text" value="Web adresa pravnog lica"/>

**PODACI O ZAKONSKOM ZASTUPNIKU KOJI ĆE POTPISATI UGOVOR O PRUŽANJU  
USLUGA OVJERIOCA ZA IZDAVANJE KVALIFICIRANIH ELEKTRONSKIH POTVRDA**

NAZIV POZICIJE ZAKONSKOG ZASTUPNIKA U PRAVNOM LICU	<input type="text" value="Naziv pozicije osobe ovlaštene za zastupanje u pravnom licu"/>
IME ZAKONSKOG ZASTUPNIKA	<input type="text" value="Ime osobe ovlaštene za zastupanje u pravnom licu"/>
PREZIME ZAKONSKOG ZASTUPNIKA	<input type="text" value="Prezime osobe ovlaštene za zastupanje u pravnom licu"/>

**PODACI O LICU ZA KONTAKT ISPRED PRAVNOG LICA U VEZI SVIH PITANJA KOJA SE  
ODNOSE NA ZAKLJUČENJE UGOVORA I PRUŽANJE USLUGA**

IME I PREZIME	<input type="text" value="Ime i prezime kontakt osobe"/>
KONTAKT TELEFON	<input type="text" value="Kontakt telefon kontakt osobe"/>
E-MAIL ADRESA	<input type="text" value="E-mail adresa kontakt osobe"/>

DATUM: \_\_\_\_\_ GODINE

POTPIS PODNOSIOCA ZAHTEJVA  
(Zakonski zastupnik)



"JP BH POŠTA"d.o.o. Sarajevo, Obala Kulina bana 8, 71000 Sarajevo, BiH  
Tel: +387 33 252 613; Fax: + 387 33 252 743; e-mail: kabinet@posta.ba  
Općinski sud u Sarajevu br. rješenja 065-0-Reg-06-001196  
Identifikacioni br. 4200682210005; PDV br. 200682210005; Porezni br. 01079729

kontakt centar  
1312  
www.posta.ba

**ZAHTEJEV ZA KORIŠTENJE USLUGA OVJERIOCA KOJI SE GENERIŠE POPUNJAVANJEM  
PODATAKA NA LINKU  
[ca.posta.ba/register](https://ca.posta.ba/register)**

Poštovani,

Potrebno je da uz Zahtjev za korištenje usluga ovjerioca za izdavanje kvalificiranih elektronskih potvrda, potpisan od strane lica ovlaštenog za zastupanje, Ovjeriocu „JP BH POŠTA“ d.o.o. Sarajevo – PKI, Registracijsko tijelo na adresu **Obala Kulina bana broj 8, 71 000 Sarajevo**, dostavite sljedeće:

- Ugovor o pružanju usluga ovjerioca za izdavanje kvalificiranih elektronskih potvrda, u 3 (tri) primjerka, potpisan od strane lica ovlaštenog za zastupanje,
- Aktuelni Izvod iz sudskog registra (ne stariji od 3 mjeseca, original ili ovjerena kopija) ) ili drugi odgovarajući akt ili akte iz kojih je vidljiv naziv pravnog lica, lice ovlašteno za zastupanje, sjedište pravnog lica, JIB i sl. – original ili ovjerene kopije.

Po prijemu navedene dokumentacije „JP BH POŠTA“ d.o.o. Sarajevo pristupa potpisivanju dostavljenog Ugovora o pružanju usluga ovjerioca za izdavanje kvalificiranih elektronskih potvrda i dostavlja vam 1 (jedan) primjerak obostrano potpisanog Ugovora, a 2 (dva) primjerka zadržava.

Nakon što je Ugovor o pružanju usluga ovjerioca za izdavanje kvalificiranih elektronskih potvrda zaključen, vaši zaposlenici kao fizička lica u pravnom licu mogu pristupiti proceduri izdavanja kvalificiranih elektronskih potvrda na sljedeći način:

- Fizičko lice pristupa web stranici Ovjerioca <https://ca.posta.ba> i popunjava online Prijavu za digitalni certifikat;
- Nakon uspješno popunjene prijave za digitalni certifikat, podnosilac dobija poruku da se uspješno prijavio te preuzima popunjen Zahtjev za izdavanje i korištenje kvalificirane elektronske potvrde sa web stranice (kopiju popunjenog zahtjeva sistem automatski šalje na email adresu koja je navedena u zahtjevu). Preuzimanjem zahtjeva, svaki podnosilac dobija jedinstveni ID broj zahtjeva koji je potreban za dalji proces izdavanja kvalificirane elektronske potvrde;
- Na osnovu dobijenog ID broja Zahtjeva pravno lice plaća naknadu za izdavanje i korištenje kvalificirane elektronske potvrde fizičkom licu u pravnom licu prema cjenovniku, navodeći kao svrhu uplate ID broj zahtjeva.

Pravno lice naknadu za izdavanje i korištenje kvalificiranih elektronskih potvrda fizičkim licima zaposlenim u pravnom licu plaća pojedinačnim nalogom posebno za svako fizičko lice obzirom da se svrha uplate mora odnositi isključivo za pojedinačni ID broj zahtjeva fizičkog lica.

- Fizičko lice u pravnom licu štampa preuzeti Zahtjev za izdavanje i korištenje kvalificirane elektronske potvrde, te uz isti prilaže sljedeću dokumentaciju:
  1. identifikacioni dokument (lična karta ili pasoš) na uvid.  
Fotokopiranje identifikacionog dokumenta vrši ovlašteni šalterski radnik.
  2. uplatnicu odnosno dokaz o uplati naknade za izdavanje i korištenje kvalificirane elektronske potvrde;
  3. Ovlaštenje za izdavanje i korištenje kvalificirane elektronske potvrde potpisano i opečaćeno od strane ovlaštenog lica u pravnom licu, a shodno potpisanom Ugovoru o pružanju usluga ovjerioca za izdavanje kvalificiranih elektronskih potvrda, kojim ovlašteno lice pravnog lica ovlašćuje fizičko lice odnosno zaposlenika za korištenje kvalificirane elektronske potvrde za elektronski potpis.

Cjelokupnu navedenu dokumentaciju fizičko lice u pravnom licu podnosi lično na jednoj od lokacija Registracijskog tijela Ovjerioca „JP BH POŠTA“ d.o.o. Sarajevo.